
Měsíc Únor – Mandala Okouzlení – Panna Marie a Bohyně Afrodita 

 
Poselství mandaly: 

Proud lásky, jehož jsi součástí, tě nese přesně tam, kde právě teď potřebuješ být. 

Chvíle splynutí se vším, co je, ti pomůže objevit krásu života a v jeho okouzlení, 

 najdeš odvahu přijmout změny. 

 

 

* Únorové energie a Mandala Okouzlení 

 

 
 

V únoru za námi přichází Bohyně Afrodita, Panna Marie a Mandala Okouzlení. 

Společně nám budou pomáhat ve spojení s vnitřním dítětem, motivací, inspirací, a také s 

objevováním a uvědomováním si toho, čím nebo kým se necháváme okouzlit, a jaký to má 

dopad na náš život. Téma partnerství, které loni Afrodita otevřela, jak ve vztazích, tak 

hlavně sama k sobě, dostane další hlubší rozměr. Teď v tom s ní budeme pokračovat na 

hlubší úrovni vnímavosti a chápání, a také v mnohem rozměrnějších a pestřejších podobách 

našich vztahů, i v partnerství se sebou. Objeví se také téma rodiny a uvědomování si naší 

role v ní, budou se řešit vztahy rodiče a děti, otázky vzájemného dávání a přijímání, 

obohacování a naše potřeby. Měsíc únor před nás postaví mnoho výzev a inspirujících 

okamžiků, které zarezonují s naším srdcem a téma „okouzlení“ bude prověřovat naši 

ochotu vzdát se potřeby vlastnit z pozice vlastní důležitosti, touhy řídit a ovládat, 

manipulovat se sebou i s ostatními.  Ukáže se naše míra připravenosti vyměnit to za 

snadné tvoření a plynutí, a také schopnost odevzdání své vůle boží vůli. V tomto měsíci 

nás čeká další etapa léčení a uzdravování starých ran a odložení starých zvyklostí a 

automatických přístupů. Celý tento proces nám bude pomáhat k větší celistvosti, klidu a 

harmonii, abychom ochutnali hloubku svých nových prožitků a ujasnili si svou další cestu. 

Naše vnitřní žena a vnitřní dítě se přihlásí o slovo a budou se dožadovat pozornosti, protože 

jejich prostřednictvím můžeme „prohlédnout“ a „probudit se“ do nového světa svých snů, 

pravdy a pravdivosti.  

 

Naše nová krystalická mřížka, kterou jsme s Novým rokem všichni dostali, nás 

posunuje do vyšších úrovní vnímání a nadhledu, do vyšších vibrací lásky a 

láskyplnosti, a díky tomu jsme si všichni uvědomili a každým dnem si stále více 

uvědomujeme, že něco je jinak. A bílá záplava sněhových vloček kolem nás, pro nás dělá 

skvělou práci v projasnění všeho, co jsme se rozhodli dát do pořádku. V mnoha situacích 



zůstáváme v naprostém klidu a všímáme si, jak nás to vede k jiným reakcím, přístupům a 

závěrům, jednáme z pozice vnitřního klidu. Jak se naše „lidská část“ začíná projevovat 

úplně jinak, tak se nám konečně dostává prostoru i pro naši „andělská část“. S Novým 

rokem se spustil proces spojování a sjednocování těchto obou našich částí a téma 

„okouzlení“ v tom hraje důležitou roli. Celý tento proces se zintenzívnil v prosinci 2014 a 

únor ho uzavírá. Od března nás čeká odlehčená aktivita a pohyb. Abychom to ale mohli 

prožívat naplno a využívat tak svých světelných schopností, které má každý z nás, je 

potřeba uvolnit z té staré mřížky všechnu zátěž, která k nám už nepatří a stále nás „táhne“ 

do nižších vibrací, aby došlo k úplnému propojení obou mřížek – to teď právě 

dokončujeme.  V tomto měsíci se budeme učit rozeznávat a uvědomovat si své světlo a 

stín v sobě, abychom se lépe vyznali sami v sobě a mohli tvořit to, co si opravdu 

přejeme, budeme se učit, jak otevřít dveře k novým možnostem v sobě.  
 

Po zklidňujícím, a pro některé doslova „zastavujícím“ a „odpočinkovém“ lednovém čase, se 

energie začnou pomalu dávat do pohybu, ale ne pro všechny. Ten, kdo je ochotný 

pokračovat v otvírání svého srdce a v prohlubování vztahu sám se sebou, může čekat 

podporu pro své záměry a možná i rychlý nástup pozitivních změn, určitě tento pohyb 

zaznamená s radostí, vděčností a úlevou, že se konečně něco děje. Naopak ten, kdo svoji 

pozornost stále zaměřuje více kolem sebe než na sebe, může očekávat další učební 

lekce propouštění ega. Naše ego nás v mnoha situacích navádí na úplně jinou cestu, než 

jakou si skutečně přejeme jít, a tak se nám mnohdy stane, že se sami podle naučeného 

postupu lehce chytíme do své vlastní pasti „líbivosti“ a „pozlátka“, které zaslepí naši 

bdělost a zralý úsudek a nestačíme se divit, kde jsme se to najednou ocitli. Buď je to pro nás 

něco úplně nového, v čem tápeme, co se nám nelíbí, čeho se bojíme, proti čemu se bráníme, 

na co nadáváme, co kritizujeme (v tom případě nedělejte ukvapené závěry a počkejte si, co 

z toho vznikne) nebo to jsou naše důvěrně známé staré a opakující se situace a momenty 

věrně kopírující naši minulost (v tomto případě si odpusťte a propusťte pocity viny a 

změňte směr). Není to nic tragického, kvůli čemu by se měl zbořit svět a je to úplně 

normální cesta proměny starého v nové, takže v tom nehledejte nic zničujícího, naopak 

otevřete náruč, srdce, mysl, oči i uši novému poznání. Pravdou totiž je, že tohle všechno 

jste si zařídili vy sami, tak to přijměte. Jediné, co potřebujete, je vnímat pouze 

přítomný okamžik, žádnou minulost, ani budoucnost. Minulost už proběhla, 

budoucnost je teprve před vámi, a pokud se nebudete soustředit na poznání toho, co je 

teď, jaká asi ta budoucnost bude? Co je velmi důležité, je i to, jak s takovou situací 

naložíte, jak si s tím poradíte, jak se k tomu postavíte - to určuje další vývoj a 

směřování vaší cesty, vašeho příběhu i role v něm. A v tom nám právě „okouzlení“ může 

hodně pomoci, tak zkuste prosím k těmto učebním lekcím přistupovat láskyplně a s dávkou 

pochopení, jak k sobě tak i k druhým, protože pak můžou být nejen „poučné“, ale i velmi 

zábavné a hravé.  

 

Jak to tedy s tím okouzlením je? 

To, jak vnímáme okouzlení a jakou roli hrálo, hraje a bude hrát v našem životě, se odvíjí od 

toho, čím jsme si prošli a co jsme v souvislosti s touto podobou lásky prožili v minulosti. 

Zkrátka podle toho, jak jsme si to přebrali a vyhodnotili pro sebe, většinou z pohledu toho, 

co nám to dalo nebo přineslo. Okouzlení nám vždy nabídne možnosti a příležitosti 

k našemu růstu, vedoucí k rozvoji a upevnění kvalit naší duše, poznání toho, co nám 

dělá dobře na duši i na těle, co nás naplňuje a uspokojuje, dělá nás šťastnými. Takto 

jednoduše by se to dalo shrnout. Vždy je tedy motivací a inspirací a na nás už je rozhodnout 



se za sebe, zda vyzkouším tu či onu podobu okouzlení. Dalo by se říci, že také prověřuje to, 

nakolik jsme se už naučili naslouchat potřebám své duše a těla, a zapojili přitom do procesu 

volby a rozhodování naši moudrost, srdce i rozum. Z toho vyplývá, že se okouzlení pro nás 

může stát velice důležitým hybným a rozhodným faktorem v tvoření života a bezpochyby, u 

mnohých z vás, jím už teď je. Zem je kouzelným místem pro život a má pro nás mnoho 

kouzelných příležitostí, i proto jste si ji zvolili za svůj domov. 

 

Každý z nás občas zakopne a zaškobrtne, naletí nebo se cítí podvedený, odstrčený, 

osamělý, přehlédnutý, obviněný, zklamaný … známe to všichni, protože se zkrátka 

nechal něčím nebo někým okouzlit a nalákat na to, co se zdálo být snadné, jisté, 

jednoduché, lákavé a tvářilo se „jako přesně to, co se nám hodí“ nebo jako to, „co 

určitě potřebujeme a musíme zaručeně mít“. Společnost, ve které žijeme, nás neustále 

něčím okouzluje a předkládá nám lákavé nabídky. Všichni to známe a máme v tom bohatou 

praxi, jak v pozici toho, kdo nabízí, tak i toho, kdo se nechá nachytat. Těch důvodů, proč 

to děláme, máme každý sám v sobě dostatečnou zásobu ze své minulosti a dobře je 

známe – jedním z nich je podmiňovaná láska z našeho dětství, kvůli které jsou mnozí z 

nás ochotní udělat nebo obětovat cokoliv. Teď je čas si je začít uvědomovat a odhalit, 

jaké skutečné potřeby naplnění se za nimi ukrývají. I tohle je jeden z našich stínů, který 

si přeje být v tomto roce odhalen a rozpoznán. Pokud patříte do této skupiny „obětujících 

se“ lidí, i tady zjistíte, že je to jinak – zastaví vás to už před tím, než uděláte rozhodný krok, 

abyste mohli vše znovu zvážit a zvolit si svůj směr, je to jen na vás, jak se rozhodnete, 

můžete to zcela svobodně nakonec udělat úplně jinak, než jak jste byli doposud zvyklí. 

Možná si to uvědomíte vy sami nebo vám to rozhodnutí zkomplikuje někdo jiný, ale šance 

na změnu přijde i za vámi. A když tento okamžik přehlédnete nebo zcela vědomě obejdete a 

nestane se to, co jste očekávali nebo to nedopadne podle vašich představ, tak se ptejte sami 

sebe, proč jste se tak rozhodli. Můžete tak dojít k tomu, co jste vlastně očekávali a proč, a 

uvědomit si tak, co skutečně potřebujete a co máte pro sebe udělat. Budete mít mnohem 

větší jasno v sobě a lépe zvážíte své další kroky, jen si do toho nemíchejte názory okolí, 

jinak se s největší pravděpodobní zase vrátíte na začátek. 

 

Mnohé tyto situace nás dokáží rozčílit a dávají průchod našemu spravedlivému hněvu, jak 

k sobě, tak i ke strůjci našeho problému a tak hledáme „toho, kdo za to může“. Určitě to 

zažíváte denně kolem sebe a i se sebou, energie jsou zkrátka v pohybu a dotýkají se 

našich starých nezpracovaných záležitostí. Mnoha lidem vůbec nedochází, jak velikým 

požehnáním pro ně tyto „emoční bouřky“ jsou – dávají do pohybu emoce a otvírají 

cestu k hlubokému a pravdivému prožitku, k objevení svojí pravdy. Pokud spravedlivý 

hněv a rozčílení jsou pravdivé, necháváme se jimi pak zcela unést – naše emoce totiž 

dosahují vrcholu, proto mají takovou sílu a hloubku, a když jim dáme průchod, tak se nám 

uleví. Když je ještě přijmeme i jako požehnání, tak také zjistíme, co všechno se po 

takové bouřce pročistilo, otevřelo, odhalilo, co jsme konečně ze sebe dostali – to jsme 

přece celou dobu chtěli a snažili se o to, jen jsme na to možná šli pořádnou oklikou, i to je 

důležité si uvědomit a poděkovat, a najednou to všechno způsobí, že to konečně vidíme. 

V tom okamžiku se totiž změní nejen vaše emoce, ale i to, co ze sebe vyzařujete a ovlivní to 

všechny a všechno kolem. Změnám a poznáním se otevřou ty správné dveře a stačí jen 

vykročit. Takže okouzlení z objevení pravdy, v tom nejlepším slova smyslu (jste okouzlení 

tím, k čemu dojdete – jak je to najednou jasné a jednoduché), můžete prožívat i po takové 

emoční bouřce, a i když to zjištění nemusí být vždy příjemné, vždy je osvobozující, 

motivující a léčivé. 



 

Je známo, že lidská spravedlnost je slepá a nemá nic společného s tím, jak to všechno 

doopravdy je, tak si na ni nehrajte a dovolte své moudré duši, ať vás vede cestou, kterou 

potřebujete. Právě ono uvědomění si své role oběti a toho, co nebo kdo vás v ní drží (co 

vy sami dovolujete), vám pomůže k otevření nových možností – uvědomění si toho, že 

v ní už nemusíte být, to může mít rozhodující a zásadní vliv na vaši proměnu.  Pokud 

se ale zase znovu postavíte do role „spravedlivého“ soudce a nezastavíte se, pořádně se 

nezamyslíte, nepodíváte se na to, co nás vlastně tak okouzlilo a vzápětí tak rozčílilo, 

nemůžete se divit někdy „tvrdému“ dopadu, rozčarování a probuzení, které přijde místo 

příjemného okouzlujícího momentu, který jste čekali. I tohle je součást našeho vzpomínání 

si a poznávání svého stínu. Pro mnohé je nejhorším zjištěním to, že to věděli dopředu, ale 

přesto to znovu zkusili a teď nechápou, proč se tak zachovali, proč to zase znovu dělají. I 

z toho vede cesta ven, stačí se zeptat: Kde je vaše moudrost a odvaha (přece jste to 

věděli), proč jste je nepoužili (vy tu správnou cestu i důvod znáte)?  

Co má pro vás větší cenu (odpovídejte pravdivě a přiznejte si, co potřebujete):  

A. Mít teď hned to, co chcete (chce to vaše ego) za každou cenu = dobře víte, co bude 

následovat.  

B. Nebo si radši znovu zvážit možnosti, přehodnotit situaci, zvolit jinou cestu, slevit ze 

svých nároků apod. = počkat si na to nejlepší pro vás.  

Pokud stále váháte, nabízím ještě doplňující otázky: Co mi to přinese? Opravdu to takhle 

chci? Proč to chci právě tak? Co od toho očekávám? A už budete vědět, jak dál. 

 

Poděkujte tedy za tyto situace namísto obviňování, protestování a hledání toho, kdo za to 

může, si zkuste odpovědět na tyto otázky. Pak zjistíte docela rychle, odkud „vítr fouká“ a 

co vám tato vesmírná objednávka chce naznačit. Pokud jste ochotní seznámit se se svým 

stínem, brzy uvidíte světlo, které je za ním ukryto. Třeba ani netušíte, že jste si to 

všechno zařídili větou: „Už toho mám dost“. Takže pak tu máte další okouzlení poznáním 

pravdy a další příležitost, jak nechat své andělské já pracovat ve váš prospěch. Možná už 

tušíte, co vás čeká v dalším pokračování v otvírání srdce, očí a uší a s tím i možnosti užívat 

si ta příjemná okouzlení – krásou, radostí, něhou, láskou, štěstím – prostě tím vším, po čem 

opravdu toužíme, jen jsme to vědomí pravdy vyměnili za něco docela jiného, nebo možná 

vůbec netušíte, co bude následovat. Ať už tak nebo tak, nezoufejte, právě teď přichází 

další šance, jak vystoupit z kruhu opakujících se událostí a konečně si dovolit nechat 

se okouzlit a inspirovat životem. A za to to myslím stojí, nebo ne? Každá mince má dvě 

strany a stejně tak nám to může nabídnout téma „okouzlení“, v obou případech pro nás 

určitě může být velice poučné a moudré a velmi motivující a inspirující. Okouzlení právě 

teď přichází jako něco co vás upoutá, probudí, přitáhne, dá podnět k akci, k rozhodnutí, dá 

věci do pohybu..., proto je vždy důležité prozkoumat, jakou motivaci a inspiraci vám 

přináší.  

 

Pro lepší ujasnění si můžete vyzkoušet toto jednoduché cvičení: 

Zkuste se teď na chvíli zastavit, v klidu se posaďte a zamyslete se nad tím, co vás 

v poslední době okouzlilo. Napište si to na papír a ke každému záznamu si ještě 

poznamenejte své pocity, myšlenky, nápady, přání, které jste při tom okouzlení měli a i to, 

jak to nakonec dopadlo – co vám to dalo a přineslo. Na co jste přišli? Už to vidíte? 

Jedno je jisté, už jen tím, že jste pro sebe byli ochotní udělat si tohle malé zastavení, tak 

v tom okamžiku jste vyslali své přání do vesmíru a možná tam nahoře usoudili, že teď je ten 

správný čas a blesku rychle vám ho splní. Každý den našeho života je kouzelný a má pro 



nás tolik inspirace, že by to vystačilo na několik životů. Tak se nechejte vést svým srdcem a 

poraďte se sami se sebou, zeptejte se své duše, co si přeje, třeba tak, že se na chvíli 

zklidníte, zavřete oči a představíte si, co by vám to přineslo, kdyby se to stalo tak, jak si to 

představujete. Dostanete vždy spolehlivou odpověď. 

 

Hodně věcí se dalo do pohybu, něco stále stagnuje a něco se nás jen lehounce dotýká v 

jemných náznacích a vizích. Všechno plyne tak, jak má, a je teď nesmírně důležité pro 

všechny a obzvlášť pro ženy, které jsou mnohem vnímavější a citlivější než muži, 

udělat si čas na sebe. Ne jednou za měsíc, jak to často slýchávám, ale pokud to jde, tak 

každý týden aspoň na chvíli pobuďte sami se sebou, věnujte sami sobě dar lásky a 

pozornosti. Brzy poznáte, že je to ta nejlepší investice, která se vám vyplatí a velmi 

rychle vrátí v tom nejlepším slova smyslu a budete si užívat kouzelných a 

okouzlujících okamžiků života naplno svým srdcem. 

 

Světluška 

 

 

A ještě malá inspirace nakonec: 

 

 

Okouzlení - Chopte se znovu svého dětského smyslu pro úžas a údiv. Dívejte se na svět 

znovu jako na kouzelné místo. 

Pamatujete se, jak se vám zdál svět úžasný, když jste byli děti? Pocit okouzlení představuje 

rozpoložení našeho vnitřního dítěte. Neztratili jste někde cestou svůj smysl pro zázraky? 

Andělé vás žádají, abyste oprášili svůj smysl pro tajemno a rozpomněli se, že vás obklopuje 

zázračná síla. Poproste Boha a anděly, ať vám pomohou s čímkoli, ať je to malé nebo velké. 

Nebojte se - když anděly žádáte o pomoc v běžných záležitostech, neodvádíte je od 

„důležitějších“ úkolů. Skutečně vám chtějí být oporou, abyste se nemuseli ničeho obávat. 

Takto z vás bude vyzařovat radost a údiv dětí, kteří se s důvěrou spoléhají na to, že se o ně 

někdo stará. A když máte radost, inspiruje vaše božské světlo každého, kdo vás uvidí. 

 



 

* Rozbor mandaly 

Únorová mandala Okouzlení rozhýbe naše spící a stagnující části. Svojí klidně plynoucí a 

přitom dynamicky roztančenou energií v nás spustí zvídavost, touhu a chuť po objevování 

života i sebe sama. Potkávají se v ní naše tři aspekty duše – ve středu je to vnitřní dítě, které 

se ve středové části spojuje s energií síly a lásky vnitřní ženy, aby se pak nakonec oba dva 

propojily s nejstarší a nejmoudřejší částí nás samých v okrajové části mandaly a společně 

začaly tvořit nové podoby lásky. Každá tato část v sobě nese témata a oblasti, které volají 

po pozornosti a touží po vyléčení. V každé části mandaly můžete objevit různé podoby 

svého já, můžete nahlédnout za závoje zapomnění, do zapomenutých vzpomínek, nechat se 

vést moudrostí vašeho dítěte, naplnit láskou vaší ženy. prostě můžete vyzkoušet a ochutnat 

úplně všechno, co vás osloví a přitáhne vaši pozornost, abyste se na konci ponořili do 

oceánu lásky, svobody a velikosti sebe i svého života, sjednotili sami sebe v milující a 

láskyplnou bytost, stali se láskou v lásce.  

  

V samotném středu mandaly vidíme malou něžně růžovou kytičku, která zde zastupuje 

naše vnitřní dítě. Je něco jako malá vstupní brána do našeho srdce a klidně si můžete zkusit 

na ni položit prst a zavřít oči, zhluboka dýchat a chvíli meditovat. Dotknete se tak té 

nejčistější a nejupřímnější lásky v sobě, lásky svého vnitřního dítěte, která je bezmezná. Učí 

nás, jak sloužit lásce láskou - to symbolizuje vínový lem kolem růžových lístků a udělat si 

čas na sebe, vytvořit si svůj bezpečný prostor pro naslouchání a sdílení se sebou. Jen tak 

totiž můžeme slyšet moudré rady a doporučení našeho dítěte, které se tak může stát tím 

nejmoudřejším rádcem i průvodcem, jakého můžeme mít na naší cestě. Jeho bezmezná 

důvěra, nevinnost, nadšení a okouzlení vším, co dodává vašemu životu živost a naplnění, to 

vše je zakresleno v zelených lístcích, které obklopují a chrání květ. Zelený květ pro nás 

také může být symbolem znovuobjevené sebelásky a naplnění, díky kterému získáme pocit 

bezpečí – dokážeme ochránit sami sebe svojí láskou k sobě, takže i když jsme křehcí a 

můžeme se cítit zranitelní, zůstáváme zakořenění v síle své lásky, obklopení a pevně 

zakořenění ve vnitřním zdroji bezpečí, v čistých kvalitách své duše, jsme oporou sami sobě. 

Tato proměna je zakreslena v mintově zelené výplni lístků – to je naše skutečné přání a 

touha po harmonii, lásce a bezpečí, kterou jsme vyslali. Světle zelený lem lístků je energie 

vnitřního dítěte – všeho, co nám jako malým dětem bylo zcela přirozené, protože náš rozum 

nás neovlivňoval tolik jako dnes, co nás skutečně spojovalo s proudem života. Je to to, co 

začínáme objevovat, vracet zpátky do svého života, znovu žít, čemu tak často říkáme „to 

nové“ a přitom je to přesně to, v čem jsme už dávno hluboce zakořenění, na co jsme jen 

pozapomněli a teď dovolujeme, aby se to znovu stalo součástí našeho života. Smaragdově 

zelené vlnky, které protékají lístky, symbolizují naše cesty léčení a uzdravování, 

propojování oddělených částí duše v jednu jedinou jednotu a také zastupují vše, co vyživuje 

naše tělo i duši. Jsou uzdravujícím a osvobozujícím proudem lásky, kterému jsme se v sobě 

otevřeli. Tato část mandaly je o motivaci, odproštění se od názorů ega, osvobození sebe 

sama od nátlaků, donucení, „násilí“ páchaném sama na sobě, jen tím, že si dovolíme to 

odevzdat a otevřít se svému dítěti. Zde si můžeme vzpomenout, proč jsme tady, 

znovuobjevit sílu lásky a milosti, odložit starou bolest a zcela se oddat léčivé síle lásky 

v sobě. 

 

Ve střední části mandaly vystupuje do popředí z tyrkysového podkladu oranžovo – 

žluto – červená hvězda. Tato část je již na pohled mnohem dynamičtější než střed a je také 

spojena s výživou a naplněním, tentokrát přes naši tvořivost a spojení s vnitřní ženou – naší 



bohyní. Láska, která se zrodila ve středu mandaly, protéká zelenými lístky a ve 

smaragdových bodech se přelévá do této hvězdice, vdechuje do ní život. To nám umožňuje 

ji naplno procítit svými smysly, dát jí nový tvar, podobu, ať už v našich myšlenkách, 

emocích, v tom, co tvoříme, co se díky nám „narodí z hmoty ve hmotě“. Takže to, co bylo 

před chvílí inspirací a nápadem, se tady rozšiřuje a získává nějakou formu, podobu a tvar, 

začíná žít svým životem a příběhem. Světle modrý podklad s tyrkysovým nádechem nám 

nabízí další očistnou fázi – uvolnění potlačených emocí, projevů a slov – všeho, čím sami 

sebe oddělujeme od lásky, co v něm můžeme rozpustit, odevzdat, abychom se jako malé 

kapičky lásky znovu spojili s oceánem lásky, míru, klidu a svobody, otevřeli se 

nekonečným možnostem, své svobodné vůli – to vše nám nabízí vibrace modré a tyrkysové 

barvy, podporuje také naši komunikativnost a otevřenost podnětům a motivacím. Její 

harmonické vibrační pole kolem nás zaručuje, že si naplno užijeme naše tvoření a budeme 

podporovat své naplnění a že se můžeme zcela oddat věnování se sama sobě, vše ostatní je 

nepodstatné. Láska v podobě červené vlnovky uprostřed každého cípu hvězdy, pomáhá 

spojovat naše aspekty vnímání a tvořivosti v prvních třech čakrách a harmonizovat naše 

fyzično a spojení se Zemí. Pomáhá nám nastavit rovnováhu v jednotlivých oblastech a 

tématech našeho žití, které se v minulosti narušily. Spojuje v nás sílu emocí, vášně a radosti 

a rozkvétá do dalších podob – to je zakresleno v podobě jednotlivých červených 

pramínků, které se rozlévají ze středu do stran. Červená barva zároveň symbolizuje život, 

který je v pohybu a plyne a i my tančíme svůj tanec vášně a smyslnosti, okouzleni tím, čím 

najednou dokážeme být sami sobě, co vnímáme, co cítíme, co nám dělá dobře. Ve 

zlatožlutých paprscích se rozpouští strach a odpor a namísto nich, se zde zrcadlí jasné 

záměry a cíle našeho dalšího směřování.  Vzrůstá odvaha, rozhodnost a touha jít si svou 

vlastní cestou za tím nejlepším – to je zobrazeno v červeno růžových špičkách hvězdy. 

Jemná růžová vibrace tomu všemu dodává něžnost, ladnost a podporuje láskyplné jednání 

i přístup – tak můžeme v každém okamžiku dosáhnout toho nejvyššího potenciálu svého 

naplnění a spokojenosti, můžeme se stát zářivou a vyživující láskou sami sobě i pro ostatní 

a nejprve si to v této části potřebujeme vyzkoušet sami na sobě. Pak můžeme své vnímání 

posunout do vyšších úrovní a propojit se se svojí intuicí, nechat se vést vnitřním hlasem – 

toto spojení je znázorněno modrou vlnovkou, které odděluje středovou a okrajovou část 

mandaly. 
 

Okrajová část mandaly se napojuje růžovými lotosovými květy na střed mandaly. I do 

nich se podobně jako do střední části mandaly přelévá ze smaragdově zelených vlnek léčivá 

síla lásky. Lotosové květy symbolizují naše nové podoby lásky, které jsme sem přišli tvořit 

a také to, co už jsme věděli o lásce jako děti, jsou v nich i naše dětské sny, které jsou stále 

pro nás důležité. Zrcadlí se v nich jednak to, co bude vyjádřením podstaty energií lásky, 

které známe z našeho vesmírného domova – co potřebujeme teprve najít a dát tomu formu a 

tvar, a pak také to, co nás spojuje s fialovými poupaty nad lotosovými květy – v nich se 

skrývá to, co jsme si sem přišli znovu prožít, očistit, odpustit, pochopit, přijmout, 

uzdravit…všechno to, co se nám v předchozích životech nepodařilo dostat do harmonie a 

rovnováhy. Na druhou stranu je tu ukryto také to všechno z naší minulosti, na co právě 

v tomto životě můžeme navázat, v čem můžeme pokračovat, co můžeme rozvíjet, dotáhnout 

konečně do konce a završit. Jsou tu také ukryté naše vědomosti, zkušenosti, talenty a nadání 

a duchovní moudrost. Zelené lemování a paprsky kolem poupat, posilují naše čisté 

úmysly a odhodlání, najít ty nejlepší cesty a způsoby pro naplnění a uplatnění toho všeho 

s láskou a laskavostí, aby náš život byl harmonický, v rovnováze a měl pro nás smysl. 

Tyrkysová barva s bílými záblesky světla kolem nich nám pomáhá pochopit, co je 

podstatou našeho života i toho, co tvoříme – pomáhá nám uvědomovat si, jak je důležité 



milovat sama sebe a otevřít se své duši. Jen tak se napojíme na proud nekonečné moudrosti 

a hojnosti, který je symbolizován zlatožlutým okrajem. Dvojité zlaté spirály v něm nás 

spojují se zdrojem a sjednocují všechny naše aspekty duše do jediného zdroje lásky a 

bezpečí v nás, abychom se v klidu a s jistotou mohli nechat okouzlit tímto nádherným 

životem, který můžeme žít, protože už víme, že všechno je v pořádku. 

 
 

* Bohyně měsíce února – Bohyně Afrodita 

Bohyní, která nás bude podporovat v měsíci únoru je Afrodita je řecká bohyně vášně, 

lásky a krásy, nejkrásnější z bohyň antických mýtů, která je spojována s planetou Venuší. 

Podle současných studií byla Afrodita pravděpodobně bohyně maloasijského původu, která 

se vyvinula ze syrsko-foinické bohyně Astarty, jež měla původ v asyrsko-babylónské 

bohyni lásky, Ištar. Její původ je poněkud nejasný, podle Homéra byla dcerou nejvyššího 

boha Dia a bohyně deště Dióny, podle Hésoida se zrodila z mořské pěny oplodněné bohem 

nebe Uranem a vystoupila z moře na ostrově Kypr. Řekové jí převzali už v období krétsko-

mikénské civilizace přes ostrov Kypr a Kythéru, kde také byla nejvíce uctívána. Bohyni 

Afroditě zasvětili myrtu, růži, jablko, holubici, delfína, vlaštovku a lípu. Také jí bylo 

vystaveno mnoho chrámů po celém Řecku. Později se její kult také rozšířil do starověkého 

Říma, kde byla ztotožněna se staroitalskou bohyní jara, Venuší. Mezi její slavné římské 

chrámy patří například chrám Venuše Roditelky a chrám Venuše a Romy. Afroditin kult 

byl vytlačen křesťanstvím. 
 

 
 

Díky své kráse a svým kouzlům se stala jednou z nejmocnějších bohyň, neodolali jí ani 

bohové, ani lidé. Měla řadu pomocníků: Charitky – bohyně půvabu a krásy, Hóry – bohyně 

ročních období, Peithó – bohyně lichotivého přemlouvání, Himer – bůh vášnivé touhy, Poth 

– bůh milostné touhy, Hymén – bůh sňatku, Eros – bůh lásky, před jehož šípy nebylo úniku. 

Afrodita se těšila velké úctě a vážnosti, protože láska hraje v životě lidí i bohů nesmírnou 

úlohu. Kdo jí prokazoval úctu a přinášel oběti, mohl se spoléhat na její přízeň. Byla to však 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Kypr
http://cs.wikipedia.org/wiki/Venu%C5%A1e_(mytologie)


bohyně poměrně nestálá a štěstí, které poskytovala, bývalo často prchavé. Někdy dokázala 

pravé divy, jaké dokáže jen láska. Kyperskému sochaři Pygmaliónovi oživila například 

chladnou mramorovou sochu, do které se zamiloval. Své oblíbence chránila na bojištích, v 

mořských bouřích i před úklady nepřátel. Uměla ovšem také nenávidět, vždyť nenávist je 

rodnou sestrou lásky. Afrodita tedy reprezentuje neostýchavou ženskou sexuální energii. 

Pomáhá ženám cítit se dobře ve svém těle a být zajedno se svou sexualitou. Pomáhá oběma 

pohlavím prožívat ve vztazích více vášně a dobře vyrovnávat mužskou a ženskou energii. 

 

 

Spojení mužského a ženského – jiný pohled na Afroditu 

Lehkomyslná i rozmarná bohyně krásy, vášně, touhy a tvořivosti. Zrodila se z Nebe a Moře 

(emocí) a představuje touhu vytvořit nebe na zemi. Je posedlá vášní po nesmrtelném, dává 

radost i naplnění naší každodennosti. Svým zlatým pásem poutá pozornost bohů a v lidech 

v tu chvíli probouzí božské. Pomocí něj skrývá nedostatky svého těla i nedokonalosti duše. 

Inspirující žena, dobrá milenka, ale velmi špatná partnerka. Podobně jako Dionýsos 

vychutnává život tady a teď. Afrodíté dělá cokoliv s obrovským zaujetím. Ať je to pití šálku 

kávy nebo svádění muže. Vše proměňuje v radost a krásu, umí být smyslná i kreativní. Toto 

nám dává a toto po nás chce. Role oběti je jí cizí. Je sebevědomá a současně ochotná 

přijímat. Žena Afrodíté věnuje plnou pozornost tomu, co muž říká, i když jsou to v podstatě 

hlouposti. A muž hned pookřeje, mění se tím a roste. Konečně mu někdo rozumí. Jenže ona 

za chvíli odpluje a věnuje pozornost zase někomu či něčemu jinému. Mladým mužům dává 

sílu jít za svými sny. Alchymicky zúrodňuje hrubou mužskou hmotu a mění ji v cosi 

vyššího a krásnějšího. Vyvolává "morální" konflikty, které jsou ale nutné k tomu, aby se 

lidé rozvíjeli. Kde je přílišný klid, tam je i stagnace. Dalším stínovým aspektem je, že je 

schopna využít těchto darů pro svůj prospěch i k manipulaci s druhými. 

 

Má dvě základní podoby – nebeskou (Úránia) a pozemskou (Pandémos). Pandémos 

představuje její lidskou podobu projevující se ve vztazích a v běžném životě. Je plná touhy i 

nenávisti. A utrpení, pokud touhy nejsou naplněné. Je zdánlivě naivní, bezuzdná a hýří jak 

v oblasti krásy, tak v oblasti sexu. Sex s Afrodítou je zpravidla úžasný. Dokáže jej využít 

jak pro vlastní prospěch, například pro získání nových šancí. Ale také ke zkompromitování 

partnera. Pokud to přežene, stává se rozvracečkou manželství a kamkoli přijde, přináší 

spoušť. A jakmile manželství padne, jde dál. Úránia představuje hledání rovnováhy. Jde 

zase za ušlechtilým cílem, je obrovsky tvořivá. Neskutečně ji uspokojuje to, co právě dělá. 

Prostě to dělá s nadšením a s láskou. Bez ní by byla každá byť sebetvořivější práce nudou 

nebo otročinou. Dává nám touhu po čemsi vyšším i pochopení, že není štěstí bez utrpení ani 

zisk bez oběti. Koho Afrodíté posedne, tomu dá spoustu energie. A oni září zdravím. Ať 

jsou to milenci či umělci.  

 

“ Zlatá Afrodíta přináší sladký med života všemu, čeho se dotkne, její dech je dechem všeho 

živého ”  (Myth of the Goddess) 

 

 

Poselství Afrodity  

Dovolte své vnitřní ženské moudrosti a kráse dostat se na povrch. Přistupujte s láskou k 

jejich síle a smysluplnosti. Bez ohledu na to, jestli je vaše fyzická schránka mužská anebo 

ženská, skrýváte v sobě vnitřní ženství, které vás opečovává a vede svými intuitivními 

principy. Nyní je čas uvědomit si svou vznešenost, prvotřídně se o ni starat a oslavovat ji. 



Jsem Bohyně lásky a vedu vás k tomu, abyste milovali sami sebe. Jedině z vaší lásky k sobě 

může vyrůstat skutečná nesobecká láska k druhým. Když se mi otevřete ve vašem srdci a ve 

vašem těle, ukážu vám cestu lásky a úcty k sobě, která vám umožní prožívat více lásky a 

vášně v partnerství a cítit lásku a vášeň jako přirozený stav bytí.  Ztělesňuji princip lásky a 

vášně, oživující síly ve vesmíru. Žiju ve vašem těle, které je jejím chrámem. Skrze vaše tělo 

vás učím vnímat a ctít svoje pravdivé ANO a pravdivé NE, učím vás milovat sebe tím, že 

pro sebe děláte dobrá rozhodnutí. Abyste mohli říct naplno ANO mým darům lásky a 

vášně, musíte se naučit respektovat svoje NE. NE tomu, co pro vás není dobré, znamená 

ANO všemu, co vás vyživuje a pomáhá vám růst. 

 

Stačí pouhý záměr a touha po spojení se se svou podstatou. Usedněte do meditace, 

několikrát se zhluboka nadechněte a vydechněte, uvolněte své tělo a požádejte ho, aby o 

sobě po dobu potřebnou k meditaci nedávalo vědět, poproste své Vyšší Já, aby přišlo a bylo 

s Vámi po celou dobu sezení. V duchu proneste následující slova: „Jsem připraven/a a 

ochotna přijmout všechnu lásku, kterou ke mně chová Bůh/Bohyně/Vše, co je a kterou jsem 

si dosud nedovolil/a pocítit.“  A potom se pomalu a zhluboka nadechněte a otevřete se 

přijímání lásky, dýchejte a přijímejte …, dokud proudění lásky neustane.  Dejte tomu 

veškerý potřebný čas a potom pomalu otevřete oči a uchovejte si pocit, že jste velmi, velmi 

milováni a pokuste si udržet tento pocit i poté, co se začnete věnovat běžným činnostem. 

Neustále si připomínejte, že vás Bůh/Bohyně/Vše, co je, všichni lidé, vaše pravé Já, vaši 

průvodci a přátelé z vyšších dimenzí milují. Dovolte si přijímat jejich lásku. 

Cesta bohyně lásky vás bude inspirovat k tomu, jak přinést vášeň do všech aspektů svého 

života. Pomůže nám vnést do života štěstí, krásu, soulad a radost.  

 

* Karty k mandale 

Pro podporu práce s Mandalami Cesty lásky a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila 

tentokrát tři sady karet – karty Dotek lásky od Angely Hartfield, karty Cesta od Brandon 

Bays a Adělský tarot od Doreen Virtue . 

 

K mandale Okouzlení jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Dotek lásky – Přijímejte s láskou – Dokážete – li přijímat dary od ostatních, 

projevujete jim tím lásku. 

Stačí se rozhodnout, že budete zdvořilí, když se vám někdo pokouší něco dát. Andělé nás 

povzbuzují, abychom byli schopni vlídně přijímat a projevit tak laskavost. Poskytněte lidem 

příležitost vyjádřit lásku tím, že přijmete, co pro vás chtějí udělat či co vám chtějí dát. 

Schopnost přijímat je sama sobě darem. 

 

Cesta – Nelpění 

Přikládáte důležitost věcem ve svém životě? Lpíte na předmětech, symbolech, suvenýrech, 

nebo dokonce na lidech? Jste přesvědčení, že věci z vnějšku vám mohou něco dát? Nastal 

čas uvolnit se a nechat vše být. Uvědomte si, že všechno je půjčka.  Procvičujte si 

odlehčený vztah k věcem, protože jsou plastelínou skutečnosti. Nabídněte svým blízkým 

otevřený vztah. Chovejte se k nim jako k vzácnému a křehkému ptáčkovi, který může 

svobodně odletět a vrátit se, kdy může chtít. Zavřete oči a představte si, že odstřiháváte 



energetickou šňůru, která k vám poutá věci nebo lidi. Vložte do obou konců světlo a pošlete 

jimi lásku. Uvědomte si, že předchozí lpění byla jenom pouhá iluze. Nelpění je svoboda. 

 

Andělský tarot – Snílek 

Andělé vám přinášejí tuto kartu, protože vstupujete do nové a vzrušující fáze svého života. 

Je důležité, abyste věřili sami sobě a věděli, že blahosklonný Vesmír chce, abyste uspěli. 

Nyní je čas pro víru a věrnost svým snům! Podnikněte všechny potřebné kroky, abyste se 

sebejistě posunuli vpřed. Poslechněte vlastní vnitřní vedení pro uskutečnění svých snů, ale 

buďte otevření informacím od ostatních, pokud jde o přijetí konkrétních kroků. Možná 

budete potřebovat dodatečný vzhled nebo odborné poradenství, než postoupíte, ale nenechte 

tímto zastavit svůj pohyb vpřed. Aktivně usilujte o pochopení, které potřebujete.  

Doplňující témata: Riskantní rozhodnutí. Kreativní řešení. Nečekané příležitosti. 

Prosazení své nezávislosti. Potřeba optimistických postojů k výzvám / problémům. 

Archanděl Metatron – dohlíží na ty, kdož jsou noví na duchovní cestě a na mladé lidi, 

kteří jsou duchovně uvědomělí. Je to skvělý průvodce, kterého zavolejte, aby vám pomohl 

překonat rozpaky a plně se zavázat k přijetí opatření a posunutí se směrem k uskutečnění 

svých snů. S pomocí Metatrona si můžete zachovat dětský úžas a údiv, a přitom si vytvářet 

vlastní cestu ve světě. 

 

* Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit, zavřete oči a nechejte energie procházet 

vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 

 * ke každé mandale patří posilující afirmace, najdete je pod obrázkem mandaly v kalendáři 

nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich opakováním nahlas několikrát za den a 

také, při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, 

posilujete kvality vaší duše a aktivujete v sobě pozitivní způsob myšlení 

 

 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev, odstraňte z ní etiketu 

a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace z mandaly se přenesou do vaší vody. 

Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, 

k obkladům a omývání nemocných míst. 

 

 

* Vůně  

Pro podporu lepšího vnímání energií, hlubší propojení a spolupráci se sebou a svojí duší, 

společně s kalendářem vznikla nová vůně Panny Marie a stejně jako v roce loňském se k 

ní každý měsíc připojuje jedna vůně Bohyně. Každá mandala je tedy propojená s energiemi 

Panny Marie a příslušné Bohyně nejen obrázkem, ale také vůní. Používáním vůní 

v kombinaci s mandalou se zvyšuje vaši vnímavost a otevřenost, uvolňuje se 

emocionální zatížení a napomáháte tak i hlubšímu propojení se sebou. Takže pak mnohem 



lépe rozumíte tomu, co se děje ve vás, ve vašem životě a dokážete se snadněji rozhodovat a 

vybírat si z toho, co je pro vás přínosem. Zachováváte si vnitřní klid a rozvahu. Vůně 

Bohyní vás také lépe propojí s Bohyněmi a vy můžete mnohem více využívat jejich 

podporu a pečující energie. 

Pokud máte některou z mých přírodních vůní Pramenů života, doporučuji ji při práci 

s mandalou používat také, pomůže vám vytvořit bezpečné prostředí, uvolnit se, naladit se 

na sebe a svým léčivým působením bude pomáhat přesně tam, kde potřebujete.  

Obecně vhodné vůně vhodné pro práci s Mandalou Okouzlení jsou tyto: Panna Marie, 

Bohyně Afrodita, Procitnutí ze snu, Prožitek, Klidný spánek – vůně pro 2.čakru a 

Mariánská esence. 

A také všechny ty, se kterými si již pracujete a vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně osobní. 

Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné vůně 

pro práci s Mandalou Okouzlení přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní vůni na 

míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i celou 

kolekci všech třinácti vůní Bohyní. Podrobné informace k jednotlivým vůním najdete na 

mých stránkách http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-

zivota/. 

 

Nanebevzatý mistr Panna Marie - Matka Marie je pro svou neustávající zázračnou 

uzdravující práci známá jako „Královna Andělů". Její energie nám pomáhá skoncovat s 

iluzí oddělenosti. Živí nás, nechává nás zakoušet, že vše je vzájemně propojeno a dává nám 

pocit bezpečí a ochrany. Byli jsme vždy přijímáni, byli jsme vždy v lásce a dostáváme vše, 

co potřebujeme, je na nás, abychom to přijali. Učí nás také starat se o sebe a nalézt 

správnou míru přijímání a dávání. Tato energie nás vede k jednotě, k bezpodmínečné, 

všeobjímající lásce bohyně, Matky Země, matky. Marie úzce spolupracuje s kýmkoliv, kdo 

je ochráncem dětí, učitelem anebo léčitelem. Miluje děti a obětuje se za účelem vytváření 

bezpečného a šťastného prostředí pro ně. Pokud chcete pomoci dětem, požádejte Matku 

Marii o Božské požehnání. 

 

Vůně Panny Marie – povzbuzující a příjemně osvěžující bylinková vůně s levandulí a 

růžovými tóny palmarosy, s bylinkovým nádechem heřmánku římského a svěží mátou 

luční, s podtóny vanilkového benzoe, pryskyřičné douglasky a sladce dřevitého siamského 

dřeva, doplněná růžově kafrovým závanem ho-sha a osvěžující směsí citrusových tónů z 

litsey cubeby a mandarinky. 

Jemná uklidňující a hluboce čistící vůně pro harmonii, klid a sebelásku. Vůně pro 

nalezení sebe sama, pro podporu jemnosti, smyslnosti a vyjadřování jedinečných 

podob lásky, které žijeme a tvoříme.  
V jejích tónech se snoubí vše, co nám může pomoci s obnovením smyslu života, s přijetím 

sebe, s uvolněním a propuštěním toho, co nás omezuje a zatěžuje. Její uklidňující 

levandulové pohlazení pro naši mysl, láskyplnost a naplnění růžových tónů pro naše srdce, 

osvěžující citrusová smyslnost a povzbuzení pro naše tělo, tvoří společně s ostatními 

esencemi dokonalou kombinaci potřebné přitažlivosti, výzvy a motivace k činům a 

změnám. Tóny této vůně nám pomohou se sjednocením a upevněním vnitřní stability a 

rovnováhy. Přinesou uvolnění a potřebnou energii i nadhled, abychom mohli udělat ta 

správná rozhodnutí a hlouběji rozvíjet schopnost empatie a soucitu k sobě i k ostatním.  

Spojením moudrosti a lásky v našem srdci probouzí vůně „mateřský přístup“ a pomáhá nám 

uvědomit si, co nás vyživuje, co nám přináší radost a také posiluje naše spojení s matkou 

Zemí, podporuje naši intuici a rozhodnost. Harmonizuje a vyrovnává mužský a ženský 



princip v nás, pomáhá správně směřovat naší životní energii a sílu tak, aby to bylo 

v souladu s tím, co si uvnitř sebe přejeme. Vůně pročišťuje rodové linie, obnovuje sílu a 

vyzařování ženské energie, smyslnosti, vášně a naplnění v tom, co děláme, otvírá cestu 

k našim kořenům a k moudrosti ženských i mužských předků, spojuje nás s naší podstatou a 

posláním. Přináší pocit bezpečí a sounáležitosti, podporuje přátelský a nezaujatý postoj, 

pročišťuje, ochraňuje a uzemňuje, dodává sílu i energii potřebnou k tomu, abychom 

dokázali žít svůj život. 

 

Afirmace: V jemnosti je má síla, v rozhodnosti má moudrost a v otevřeném srdci mám 

dost místa pro všechno a pro všechny v mém životě. Uvolňuji své tělo a mysl a 

nechávám sebou protékat lásku. Láska léčí všechny rány a otvírá mi cestu k novým 

podobám života. Ve všem, co dělám, objevuji a nalézám lásku. Jsem láskyplná a 

otevřená ke všem podobám lásky, které mi život přináší a ukazuje. Jsem spokojená a 

šťastná. V láskyplnosti a moudrosti svého srdce nalézám potřebnou podporu i 

odpovědi na otázky. Dovoluji lásce, aby mě vedla k tomu nejlepšímu, co můžu žít a 

čím můžu být. 

 

Složení: douglaska, litsea cubeba, benzoe, siam dřevo, máta luční, levandule, palmarosa, 

mandarinka, ho-sho, heřmánek římský, mandlový olej 

 

Barevné působení podle Aura Somy: královská modř, modrá, růžová, tyrkysová 

 

Účinky esencí: vůně působí antidepresivně, uvolňuje a stabilizuje psychiku. Je antiseptická, 

má protizánětlivé a antibakteriální, harmonizující, energetizující a smyslné účinky. Pomáhá 

při nachlazení, viróze, rýmě, bronchitidě a astmatu, čistí vzduch a dezinfikuje. Mírní bolesti 

hlavy, migrény, je vhodná při stresu, úzkosti, při nespavosti. Uklidňuje zažívání a syndrom 

dráždivého střeva, pročišťuje a posiluje slezinu a slinivku, zažívací, dýchací a 

močovopohlavní systém.  Stimuluje imunitní systém, velmi pozitivně ovlivňuje činnost 

nadledvinek, zahřívá a prokrvuje. Je vhodná na hojení ran a zánětů, na unavené nohy, při 

artritidě a revmatismu, mírní bolesti, uvolňuje křeče, posiluje krevní oběh. Pomáhá při 

přílišném přemýšlení a starostech, při depresích, předráždění nervů, smutku, sklíčenosti, při 

nervovém vyčerpání. Propůjčuje pocit tepla a bezpečí, posiluje duševní schopnosti a 

podporuje vnímavost. Uvolňuje energetické blokády a vyrovnává citové výkyvy nálad. Má 

povzbuzující účinky, je vhodná při chronické únavě a duševním vyčerpání, podporuje 

koncentraci i meditační uvolnění. Zažene pocit stísněnosti, stresu a napětí a vyvolá 

příjemnou bezstarostnou náladu, pročišťuje a osvěžuje mysl. Pomůže vytvořit pocit klidu a 

dobré nálady, posiluje ducha, kreativitu a vnímavost. 

 

 

* Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji aspoň jednou za týden si udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 

Nemusí to být právě předloha k Mandale Okouzlení, klidně si vyberte tu, která vás osloví 

a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal Bohyní, které jsem vytvořila k 

loňskému kalendáři, protože ten letošní je jeho pokračováním. Loňský i letošní kalendář a 

všechny mandaly jsou vzájemně energeticky propojené, ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, 

budete si s její pomocí řešit a léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si 

k vámi vytvořené mandale zapsat myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to 



vám může doplnit a pomoci objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a 

chtěli byste je, dají se objednat i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 

 

 

Přeji vám krásnou a objevnou cestu s Mandalou Okouzlení a s energiemi Panny Marie a 

Bohyně Afrodity. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření (i kopírování mandal a textů z kalendáře 

nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní potřebu, je porušováním tohoto zákona. 

Každý kalendář je originál – do každého výtisku jsem dokreslila a vložila energetickou 

pečeť, kopírováním mandal se jejich účinnost snižuje. Stejně tak je snížená účinnost 

obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky slouží jen pro 

dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako mandaly 

v kalendáři. 

 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz

